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Ingénieur(e) ou architecte chargé(e) de la démarche BDM
Structure :

EnvirobatBDM (Bâtiments Durables Méditerranéens) www.envirobatbdm.eu est une association qui contribue activement à la généralisation du développement durable dans l’acte de construire, de réhabiliter et d’aménager, principalement en région Provence-Alpes-Côte d’Azur. Originellement créée en 2003, elle rassemble des acteurs interprofessionnels issus de tous les corps de métier du bâtiment : principalement maîtres d'ouvrage, maîtres d'œuvre et entreprises de réalisation. Son financement est public et privé.
L'équipe est composée de 17 salariés, son Conseil d'Administration comporte 11 membres et son Comité d'orientation stratégique plus de 30 professionnels. 
L’association compte plus de 300 structures membres, totalisant plus de 13500 emplois.
EnvirobatBDM comporte 4 pôles d’activités : 
· Pôle évaluation 
· Pôle diffusion
· Pôle ressources
· Pôle Support
Missions :
Sous la responsabilité directe du coordinateur du « pôle Evaluation », et en lien avec l’ensemble de l'équipe de l’association, vous mettez tout en œuvre pour développer la démarche BDM, ce qui consiste à :
· Participer et organiser les commissions BDM mensuelles : Ces commissions peuvent se dérouler sur l’ensemble de la région paca ; 
· Collecter, capitaliser, extraire, présenter et valoriser les retours d’expériences des projets passés en démarche. Cette mission de retour d’expérience des bonnes et mauvaises pratiques est essentielle dans le poste. Elle s’opère en lien avec le pôle ressources.
· Participer et animer les réunions de travail autour de la démarche BDM
· Créer et dynamiser un réseau d’acteurs autour de BDM et en particulier les accompagnateurs ;
· Gérer la communication autour de la démarche BDM en lien avec le pôle diffusion
· [bookmark: _GoBack]Gérer des prestataires et contractants pour les études qui seront menées autour des thématiques de la démarche BDM ou des actions associatives ;
· Contribuer aux différentes actions annuelles de l’association en plus des projets cités ci-dessus. Pour 2019 et 2020, ces actions consisteront entre autres à (liste non exhaustive) :
· Elaboration de groupes de travail ventilation dans les bâtiments d’enseignement et rafraîchissement actif ou passif
· Elaboration Envirodébats économie circulaire et maitrise d’usage 
· Retours d’expérience sur les projets BDM en lien avec le pôle ressources
· Participer au développement de notre nouvel assistant numérique


Rôle :
Vous organisez les commissions BDM, et vous y participez.
Vous mettez votre expertise dans le bâtiment et les aménagements pour instruire les projets inscrits en démarche.
Vous participez aux actions de promotion de l’association pour développer la démarche en région, mais aussi sur le territoire national et européen.
Vous organisez et participez aux groupes de travail pour faire évoluer la démarche BDM (Groupes de travail, séminaires, comité de pilotage).
Vous participez aux visites sur place des projets engagés en démarche.
Vous capitalisez et valorisez les résultats des projets en lien avec le pôle « ressources » de l’association.
Vous rédigez des cahiers des charges d’appels d’offres pour mener à bien des études utiles au développement de la démarche BDM.
Vous élaborez des rapports thématiques, que vous présentez en public.
Vous construisez un réseau d’acteurs autour des démarches BDM.
Vous contribuez aux actions de l’association dans ses différents domaines et en particulier ceux liés aux thématiques de la démarche
Profil :
· Vous avez impérativement plusieurs années d’expérience professionnelle et vous connaissez bien le monde du bâtiment. Vous avez suivi des projets de construction ou de réhabilitation en conception et en chantier.
· Vous savez menez un projet de sa conception à son parfait achèvement
· Vous connaissez bien le domaine du bâtiment durable.
· Vous avez des notions des principes de l'architecture bioclimatique au sens large (et particulièrement de la question du confort d’été)
· La connaissance des démarches d’évaluation environnementales est un plus
· Vous avez de bonnes capacités rédactionnelles. 
· Vous avez le sens du contact humain, savez travailler en équipe et avec des partenaires, êtes réactif et impliqué. Vous êtes à l’aise avec la prise de parole en public.
· Vous savez rédiger un cahier des charges, un appel d’offre, et le mener à bout
· Vous êtes autonome et rigoureux, 
Conditions de recrutement :
Contrat CDI à Temps Plein, à pourvoir en 1er Octobre 2019, statut cadre - Rémunération : selon profil.
Localisation : Marseille centre avec déplacements à prévoir sur la Région SUD 
Permis B nécessaire.
Modalités de réponse :
Adresser CV+Lettre de motivation par courrier électronique sous la référence BDM/EVBDM-D à l'attention de la Directrice d’EnvirobatBDM, contact@envirobatbdm.eu, 04 95 043 044 avant le 15 Septembre 2019. Le recrutement sera organisé somme suit : premier entretien avec le coordinateur du pôle et la responsable de la démarche BDM, examen des capacités techniques du candidat puis second entretien avec le coordinateur de pôle, le directeur et un ou plusieurs membres du conseil d’administration. 
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